
M14?x1

10

51

20

TÂi 8G 

Âîçäóøíîå îõëàæäåíèå

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ñâàðêè ïðîâîëîêîé áîëüøèõ äèàìåòðîâ

TBi-Flex ðåçèíîâûé êîàêñèàëüíûé êàáåëü

Top 2000

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ãîðåëêà äëÿ ï/àâòîìàòè÷åñêîé ñâàðêè MIG/MAG TBi 8G 

Ìîùíîñòü ïðè ÏÂ 60%
(10 ìèí öèêë ðàáîòû)
- â ñìåñòè ãàçîâ:
- â CO

2
:

450 A
485 A

Îõëàæäåíèå Âîçäóøíîå

Äèàìåòð ïðîâîëîêè 1.2 - 3.2 mm

Ðàñõîä ãàçà 28 ë/ìèí

Ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó IEC 60974-7

Âåñ ñ êàáåëåì 1.5 m 2.60 kg

Ïîäêëþ÷åíèå Åâðîðàçúåì
Âîçìîæíû äðóãèå âèäû ðàçúåìîâ 
(CLOOS®, ESAB®,  ®  Lincoln )
ïîä çàêàç

Ïðè èñïîëüçîâàíèè èìïóëüñíûõ èñòî÷íèêîâ ìîùíîñòü ãîðåëêè ñíèæàåòñÿ. 
Âîçìîæíà ïîñòàâêà ñïåöèàëüíûõ êîðïóñîâ ãîðåëêè è ñïåöèàëüíûõ êàáåëåé ïîä çàêàç. 

Àðòèêóëû äëÿ çàêàçà ãîðåëîê â ñáîðå

TBi 8 G RGZ, êîðïóñ 40° 163P3Y23_0*

* Ïðè çàêàçå óêàæèòå 3, 4 èëè 5 äëÿ îáîçíà÷åíèÿ äëèíû ãîðåëêè

TBi Industries

IEC
60974-7

?1   1 . 5



80 Êàáåëüíûé íàêîíå÷íèê 375P000023
81 Øòåêåð êðóãëûé 375P000004
82 Êîííåêòîð äëÿ ïðîâîäà óïðàâëåíèÿ 375P000003
83 Âèíò öèëèíäð. M4x6 100P008401

Íàïðàâëÿþùèå êàíàëû

100 Êàíàë îðàíæåâûé(x.40 m) ïîä 1.6-2.0 324P2863_4*
100 Êàíàë ÷åðíûé  (x.40m) ïîä 1.6-2.4  324P3570_4*
100 Êàíàë ñåðûé (x.40m ) ïîä 2.4 -3.2 324P4570_4*
110 Êàíàë òåôëîí. áåëûé (x0.50m) ïîä 1.6-2.8 326P4060_5*
111 Âòóëêà äëÿ òåôë.è ï/àìèä.êàíàëà 4.0x6.0mm 331P040060
112 Êîëüöî 5.0x1.5 mm 365P150050

Êîíòàêòíûå íàêîíå÷íèêè

10 Íàêîíå÷íèê M10x33, ECu 340P__1402*
10 Íàêîíå÷íèê M10x33, CuCrZr 343P__3402*
11 Íàêîíå÷íèê M8x30, Ecu 340P__1262*
11 Íàêîíå÷íèê M8x30, CuCrZr 340P__3262*
11 Íàêîíå÷íèê M8x30Alu, Ecu 341P__1262*

Äåðæàòåëè íàêîíå÷íèêîâ

20 Äåðæàòåëü íàêîíå÷íèêà M10 / L=29 mm 342P010072
21 Äåðæàòåëü íàêîíå÷íèêà M8 / L=30mm 342P008072

Èçîëÿòîð ñîïëà

30 Èçîëÿòîð ñîïëà 346P054860

Ãàçîâûå ñîïëà

40 Ñîïëî êîí. NW 16.0 mm, L=80.5 mm 345P922171
41 Êîíëî êîí. NW 16.0 mm, L=80.5 mm, HD 345P922271

Çàïàñíûå ÷àñòè

50 Êîðïóñ ãîðåëêè TÂi 8G, 40° (âåðñèÿ 2010) 163P101008
51 Èçîëèðóþùàÿ øàéáà (íåîáõîäèìî 2 øò.) 130P002003
52 Ãàéêà M14x1 600P002025
60 Ðó÷êà ãîëóáàÿ â ñáîðå(TBi 8G 2010) 380P220414
61 Âèíò M3.5x14 100P008413
62 Êíîïêà êðàñíàÿ, 2-êîíòàêòíàÿ 385P021016
70 Êàáåëü îáðåçèíåííûé TBi-Flex 70qmm (8G) 357P7022_0*
71 Ãàéêà 6-ãðàííàÿ M14x1 700P002046
72 Ñóïïîðò êàáåëÿ ñ ïðóæèíîé 701P101071
73 Ãàéêà 701P001013
74 Öåíòðàëüíûé àäàïòåð RGZ â ñáîðå 701P001058
75 Öåíòðîâî÷íûé áîëò M14x1 RGZ/RWZ 701P002083
76 Êîëüöî 4.0x1.0 mm 365P100040

ÂÍÈÌÀÍÈÅ

Äëÿ ãîðåëîê â ïðåæíåé êîìïëåêòàöèè ñ ðàçäåëüíûì ãàçîâûì øëàíãîì
ïðîñèì çàêàçûâàòü ñëåäóþùèå äåòàëè

- Êîðïóñ TÂi 8G, 40° (ïðåæíÿÿ âåðñèÿ) 163P101004
60 Ðó÷êà ãîëóáàÿ  â ñáîðå (TÂi 8G) 380P220404

83

M14x1

82

75
76

74

62

60

50

10

TBi 8G

61

M10

Ñòàíäàðò O1.6 mm

M8

72

100

110

11

21
51

52

71

81

70

20

30

73

111

M14x1

80

41

112

Ïîç.

?

Îïèñàíèå Àðòèêóë Ïîç. Íàèìåíîâàíèå Àðòèêóë

©2010 TÂi Industries GmbH. Alle Rechte vorbehalten. Technische Anderungen vorbehalten. Garantie nur bei Verwendung von Original TÂ i  Ersatz-und  Verschlei?teilen.  Kopie  oder  Nachdruck  auch  
auszugsweise nicht gestattet. Nr.  DOKP112141 , 06/2010

?

?

?

?

? = Ñòàíäàðòíàÿ êîìïëåêòàöèÿ
* Ïðè çàêàçå óêàæèòå äëèíó ãîðåëêè èëè äèàìåòð ïðîâîëîêè, íàïðèìåð, 08 äëÿ 0,8 ìì èëè 3 äëÿ 3ì

ÎÎÎ “ÒÅÕÍÎÒÅÐÌ-Ñ”
Á.Ñàìïñîíèåâñêèé ïð., 30

194044, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã

 
Òåë./ôàêñ (812) 458-85-64

www.tehnoterm-s.ru

info@tehnoterm-s.ru


	Page 1
	Page 2

